

2025 探旅新北定向越野 共闖秘境為世壯運加溫

【新北市訊】連續兩年廣受好評的「探旅新北 定向越野」賽事，2024 年榮獲「第十一屆台灣活動卓越獎」，即將於今年迎來全新挑戰！以「要來的+1」為主題，鼓勵參賽者攜手親朋好友，一同探索新北市的城市秘境，感受定向越野的獨特魅力。賽事將舉辦 4 場活動，首場自 5 月 4 日三芝區啟動，接續於 6 月 29 日樹林區、7 月 20 日三峽區，最終在 8 月 24 日淡水區壓軸登場，讓參賽者在不同地點挑戰自我，體驗新北市各區的豐富文化與自然景觀。

其中首場賽事 5 月 4 日三芝場將於今日開放報名，三芝場賽事，不只可以為 5 月 17 日即將展開之 2025 雙北世界壯年運動會定向越野項目作為暖身，更以粉色為主軸，設計出三芝在地文化之跑衣、跑襪及完賽物資等。

「探旅新北 定向越野」透過運動結合在地文化，帶領參與者從不同角度欣賞新北特色，進一步推動觀光發展。不只是競技運動，更是一場探索城市的派對！本次賽事特別新增「雙人組」，讓參與者可以與好友、家人攜手挑戰，共同解鎖未知的街巷，發掘埋藏在新北各地的故事與寶藏。今年也邀請多位知名運動及藝文人士擔任各場代言人，包括最速主播田鴻魁（魁哥）、台灣首位「棒球博士」馮勝賢（老邦）、董事長樂團吉他手與主唱吳永吉（吉董）、「外景女鐵人」段慧琳（Windy）、以及 Go Formosa 創辦人張岱偉（歐霸）。這些來自不同領域的代表性人物，將與參賽者一起挑戰未知，享受運動與探索的樂趣。

新北市政府觀光旅遊局楊宗珉局長表示：「今年特別將每場名額提升，期待透過運動觀光，讓更多人親身探索新北市獨特的人文風貌與美景。」探旅新北定向越野首場賽事-三芝場將於今日開放報名，歡迎至伊貝特報名網搜尋，更多活動資訊請密切鎖定「旅跑新北」官方臉書粉專，或加入「新北旅客」及上「新北市觀光旅遊網」查詢。